

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10.00h – 12.00h!

Blagdanom župni ured ne radi!

*U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!*

TEL./FAX: 053/ 753 – 332

Župa Navještenja Bl. Dj. Marije

PBZ HR4623400091100143428

- U slijedeću nedjelju predstaviti će nam se članovi terapijske zajednice Mondo Nuovo iz Nunića. Nakon mise moći ćete kupiti njihove ručne radove i tako ih podržati.

- Srijedom u 18:30h molimo krunicu svetom Josipu za obitelji naše župe.

- Kod ispovjedaonice se nalazi kutija „Anđela molitve“ u koju možete staviti vaše molitvene nakane za koje ćemo moliti četvrtkom za vrijeme klanjanja.

- U petak 19. travnja u 16:00h u prostorima Fakulteta prometnih znanosti Veleučilišta Nikola Tesla dvorani je sastanak s prometnim volonterima, a u 17:00h je sastanak svih volontera koji su se prijavili za volontiranje na SHKM-u. Sve prijavljene molimo i potičemo da se odazovu na ovaj sastanak!!!

**Sve poteškoće u molitvi izviru iz
jednog uzroka: iz toga što se
moli kao da Bog nije prisutan.
Sv. Terezija Avilska**

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 08:00 i 19:00h

Nedjelja: 08:00, 10:00 i 19:00h

*Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv.
Mise*

Kod sestara karmelićanki u Žabici,
sv. Mise su radnim danom u 7:30h;
nedjeljom i blagdanima u 08:00h.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



14.04.2024. • godina XIII. • broj 576.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

III. VAZMENA NEDJELJA

U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.«

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede.

Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.«

Lk 24,35-48

Aleluja!
Aleluja!

Ako djecu učimo ljubavi, oni će se u ljubavi odnositi jedni prema drugima

U posljednje vrijeme često čujem razne osude raznih ljudi – od onih koje poznajem samo onako usput ili od prijatelja većih ili manjih. Ako ne osuđuju onda se samo raspituju, pa vjerujem da poslije sude i imaju materijala za priču uokolo. Ali, nema veze. Mene to jako veseli jer sam uz takve „poznanike” i „prijatelje” naučila svjedočiti Boga; On bude u svakom mom odgovoru i svakoj mojoj rečenici jer sve što imam sada ne bih imala da mi On nije došao u život. I to je ludost... jedna divna ludost. Pitaju me neki roditelji kakva su mi djeca u školi. Odgovaram da ne znam, imam osjećaj da je sve u redu. Pitaju me koje lektire imaju i kako stignu odraditi sve obaveze. Opet odgovaram da ne znam jer imam osjećaj da je sve u redu. Da nije, sigurna sam da bih znala jer imam takav odnos s djecom, bar zasad. Znam da smo velika obitelj i da jedan ne može i ne stigne sve, i to je predivno i veselim se što baš to znam i što su oni baš takvi i to što uče jedni od drugih biti takvi, uče služiti jedni drugima. Znam da sam napravila nešto dobro kada mi najmlađa kći (šestogodišnjakinja) kaže: “Pusti, mama, ja ću to jer ti volim pomagati” i “Ne možeš zamisliti, mama, koliko te volim”! I tako, uputila se ja u školu na informacije. Skoro je kraj školske godine i koliko me pamćenje služi nisam bila na informacijama i imala sam što vidjeti, ali i čuti. Ovo je kolumna u kojoj želim reći da ako djecu učimo ljubavi, da će se i oni u ljubavi odnositi jedni prema drugima. Ako vide mog muža i mene da radimo i da se trudimo svaki u svom području, da će to raditi i oni u školi jer im je normalno ispunjavati svoje obveze. Ako djeca vide da se svađam s mužem, oni moraju vidjeti i čuti da sam mu se ispričala i tražila oprost, jer će onda tako i oni raditi. Djecu treba pustiti da budu ono što jesu, da budu samostalna u svojim obavezama, ali isto tako da znaju gdje i kome će se obratiti za pomoć ako u bilo čemu u životu pogriješe, bilo to sada ili kasnije. Ne želim biti mama koja će im visiti nad glavom i gušiti ih svojim prisustvom. Oni imaju put koji im je dan od Boga, a na meni je da budem iza njih, da ih pratim iz prikrajka i da im molitvom i odnosom s Bogom i mužem budem primjer za život. “Uči. Uči ustrajno. Ako hoćeš biti sol i svjetlo, trebaš znanje i sposobnost.” (sv. Josemaria Escriva)

Iz knjige „Dom od dragog kamenja“ Marije Lukačin

RASPORED SVETIH MISA od 15. 04. – 21. 04. 2023.

Ponedjeljak, 15.04.:

08,00: +Dragan Mesić

19,00: +Zvonka Šafranek

Utorak, 16.04.:

08,00: ++Nikola Stilinović i iz obitelji

19,00: +Miroslav Grivičić; ++Iz obitelji Bezina i Marinković; +Anka Jovanović; ++Mile i Milka Stilinović; ++Nikola Petanović god. i iz obitelji; ++Kata, Mijat i Ankica Orešković i iz obitelji; +Andrija Režek; Za duše u Čistilištu

Srijeda, 17.04.:

08,00: ++Kata i Josip Klobučar

19,00: Za zdravlje i blagoslov djece

Četvrtak, 18.04.:

08,00: +Andrea Ličina

19,00: Za zdravlje i blagoslov obitelji Rukavina; Na čast sv. Ivanu Pavlu II. i Milosrdnom Isusu; +Ivanka Butković i iz obitelji Škrinjarić i Grgurić;

Petak, 19.04.:

08,00: Na nakanu

19,00: +s. Karmela Jukanović

Subota, 20.04.:

08,00: Na nakanu

19,00: ++Rosanda Mrkić, Marinko Mrkić, Drago Devčić

Nedjelja, 21.04.: Četvrta vazmena nedjelja

08,00: Za zdravlje obitelji; +Dragan Mesić; +Nikola Zdunić; ++Ive, Roža i Drago Tonković

10,00: Pro populo

19,00: ++Marko i Matija Šapina